

西平县2022年度“最美产业工人”风采展

为加强产业工人队伍建设,大力弘扬产业工人爱岗敬业、无私奉献的精神,唱响劳动光荣、创造伟大的主旋律,充分展示广大产业工人的主人翁风采,近日,西平县文明办、总工会、人社局、开发区管委会联合开展2022年度“最美产业工人”评选活动。通过企业推荐、资格审查等程序,经综合评定,决定授予耿胜辉等28名同志为2022年度“最美产业工人”荣誉称号。

希望获得荣誉称号的同志珍惜荣誉、再接再厉,继续在各行各业发挥榜样先进的精神引领和典型示范作用,大力弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神,培育时代新风貌,始终带头做社会主义核心价值观的践行者,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩,为谱写西平高质量发展新篇章、促进经济平稳较快发展贡献智慧和力量。



河南鼎力杆塔股份有限公司 刘宁伟

刘宁伟,中共党员,入职公司13年来,从车间一线员工到工艺员,先后从事冲孔、钻孔、试组装、切角、折弯工等工种,并在信息化推进过程中担任KU,全面负责车间ERP、MES系统推进工作。多年来,在他的参与和主持下,先后完成革新改进成果10多项。他不断探索改进施工工艺,使原材料利用率由85%提高到87%,每年平均为公司节约原材料280吨。



河南新思维服饰有限公司 朱苗苗

朱苗苗在河南新思维服饰有限公司负责智能梭织车间缝盘区工作,是一名从沿海地区返乡的老员工,有着20多年的服装生产经验。她虚心好学、勤于钻研,主动向老师傅请教操作要领;她善良朴实、甘于奉献,对新进员工毫不保留传授技术;她始终如一,以高度的责任感克服种种困难,出色完成领导交付的各项工作任务。



驻马店华之诺服饰有限公司 丁春玲

丁春玲在制衣厂进行缝纫作业已有15年,熟练生产线上的所有工序,青春和汗水全奉献在一件件缝制的衣物上。2019年,她入职公司以来,工作认真,积极学习四线、五线等技术,工作中默默付出,并热情帮助新员工,很快成为同事口中的优秀师傅。她积极响应就业政策,联系多名外出打工人员返乡就业。



西平县华鼎电气装备有限责任公司 蒋四伟

蒋四伟,中共党员,2012年入职西平县华鼎电气装备有限责任公司。他多次承担公司混凝土制品方面的创新课题,参与QC创新项目,并取得“提高混凝土电杆端部法兰盘倾斜质量”二等奖、“智能化搅拌站科技创新项目”一等奖、“350T型支柱的研发与试制”一等奖。他是一线工人中的佼佼者,多次被公司评为先进工作者和优秀员工。



河南华兴纸业有限公司 胡亚辉

胡亚辉于2000年入职河南华兴纸业有限公司。作为一名电工,在工作岗位上,他以无私的工作态度和忘我的敬业精神为公司发展默默奉献。2019年-2022年,在公司研发项目上,他带领专业团队刻苦钻研,不断进取,获得《实用新型专利证书》14项,全部在生产工艺中投入使用,为公司节省了近百万元,并多次被公司评为优秀技工。



驻马店恒瑞高温节能材料有限公司 杨向征

他人入职以来,从普工做起,先后任组长、生产厂长,主抓车间生产。在职期间,他任劳任怨,认真履行岗位职责,务实开展工作,努力发挥岗位职责,勤奋敬业、兢兢业业,连续5年被评为年度优秀员工。身为党员的他,十分注重加强政治理论学习,坚持将学习和实际工作相结合,更好地完成自己的工作任务。



河南成农饲料有限公司 寇卫平

他是一名普通的仓库管理员,主要负责公司各种原材料的入库、出库、结算等。工作中,他认真履行仓库出入库手续,严格执行仓库各项管理制度,根据仓库实际容量对仓库货位进行有效规划,提高仓库有效使用率,保证仓库空间最大化利用。他在工作中不怕脏、不怕累,任劳任怨、尽职尽责,为公司的发展发挥自己的光和热,作出应有的贡献。



西平阿尔本服装科技有限公司 杨珂

杨珂于2020年7月入职,一直就职于西平阿尔本服装科技有限公司。她在工作岗位上不忘初心、虚心学习、刻苦钻研、勤劳务实,认真完成各项工作任务,尤其是在服装缝纫专业上表现突出。她甘于奉献,严格要求自己,业务水平和工作技能出类拔萃。她靠自己努力成为公司优秀的一线工人,充满激情的她在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩。



河南鼎力杆塔股份有限公司 耿胜辉

耿胜辉是公司角钢塔车间一名普工,工作认真、乐于助人。自从进入公司以来,他不断向老师傅学习,积极提高专业技能,逐步成长为车间骨干、焊接班班长。经他提出并完成的新进焊接人员快速培养管理模式等管理创新课题,走出了一套行之有效的员工培养模式,并解决了车间以前焊接质量不稳定难题,使车间焊接水平走在同行业前列。



驻马店市慧洋食品科技有限公司 王全德

他爱岗敬业、甘于吃苦,车间的许多工作都是需要克服高空、高温环境来完成。作为公司设备部主任的王全德总是说“维修这个工作马虎不得,一马虎就会出事。”安全无小事,他严格要求维修人员正确佩戴劳保用品和正确使用维修工具,他所带领的机修组从来没有出现过安全事故。他还主动参与车间的创新工作,并提出多项改革和创新,得到领导的一致好评。



河南鼎力杆塔股份有限公司 王子俊

王子俊2007年入职公司,提出并参与完成了优化构架生产工序的创新课题,使公司构架产品生产效率和产品质量得到很大提升,并在公司组织的冷作工比赛中获得了第一名。他在工作中善于发现问题,先后解决构架产品的一个又一个难题,大大提高了车间生产效率和产品质量。在他的努力下,车间构架产量连年创新高,为公司作出了突出贡献。



河南金凤牧业设备股份有限公司 陈锦涛

陈锦涛参加工作以来,先后担任污水站技术班长、热镀锌技术员、环保专员、自动化机电专员,一直在生产一线默默奉献。工作中,他从每个细节处完善污水站的工艺流程及设备操作保养规程,使污水站的整体环境明显改善。他主导完成自动控制系统及镀液处理系统的改造升级,改造后单班节省800元,为公司创造了可观的经济效益。



鲁洲生物科技(河南)有限公司 吴天兴

吴天兴2005年参加工作,从事糖化车间蒸发工序工作18年,始终牢记使命,扎根于生产一线,虚心好学、立足本职,潜心研究生产工艺技术,从一名普通的一线工人逐步成长为一名生产技术骨干,在平凡的工作中善学善思的敬业精神和精益求精的执着态度为企业提质增效不懈努力,多次被公司评为先进工作者。



西平县瑞平水泥粉磨有限公司 马建军

马建军自1993年进厂担任机修工以来,细心谨慎、踏实能干,认真排查各种设备、人员安全隐患,工作近30年没有发生过生产设备责任事故和人身安全事故。他虚心学习、刻苦钻研,获得国家实用新型专利,在新型环保设备的安装调试改进中发挥了重要作用,为企业发展、节能降耗增加经济效益作出了突出贡献。



河南瑞航农牧业机械设备有限公司 祝亚运

祝亚运2018年进入公司设备车间,从事激光切割工作。参加工作以来,他积极工作、爱岗敬业,始终拥护公司的政策方针,处处以公司的利益为重。他勤奋工作、踏实肯干,在接到紧急订单时,主动放弃节假日休息时间,加班加点,敢于吃苦、甘于奉献,总是工作到深夜,用简单办法解决晚饭,保质保量完成工作任务。



上海豪守(河南)食品有限公司 吕志斌

吕志斌2019年5月1日入职上海豪守(河南)食品有限公司,任研发部主管。工作中他不怕苦、不怕累,勤奋好学、善于钻研,具有很强的事业心和责任感,多次被公司评为优秀员工。他参与实施研发项目20多项,在研项目8个,授权实用新型专利15项,申请发明专利5项,开发新产品10多个、新技术12项,企业整体技术水平得到提高,带动了行业技术升级。



今三麦食品有限公司 龚凤琴

龚凤琴在今三麦食品有限公司工作7年了,汤圆机、饺子机、包子机样样精通,每种机器只要到位,她都会积极主动地去学习操作,直至学会弄明白为止。特别可贵的是,她在学会之后耐心去教其他员工,利用上班早到、下班晚走的时间,不厌其烦教其他员工,直到他们都熟练开机为止。她爱岗敬业、酷爱钻研,无私奉献的精神激励着身边的每名今三麦人。



河南凯威钢构有限公司 李向阳

李向阳于2017年3月入职河南凯威钢构有限公司,他珍惜来之不易的工作,特别看重公司给他提供的技术平台。由于他的工作场所在室外,他不怕苦、不怕累,总是克服一切困难,奔忙在工作岗位。李向阳在平凡的岗位上做出了许多不平凡的事迹,由于他的突出表现,受到车间和公司领导的赞许,也赢得了员工的敬重。



河南泗恩喜电子有限公司 陈美玲

她是一名老员工,技术熟练、操作到位,在平凡的岗位上干劲十足,凭借自己多年的丰富经验和精湛的技术水平,在工作中发挥出色。在帮带新人方面,也做得非常到位,对他们耐心辅导,把自己所学都一一传授给他们,使他们在操作和岗位安全方面不断熟练并迅速成长起来,几年来为公司培养了不少优秀人才。



河南棠河酒业有限公司 常亚辉

常亚辉1995年8月入职河南棠河酒业有限公司,目前从事包装车间喷码工作。在长期实际生产过程中,常亚辉认真观察、实地研究,对于岗位操作摸索出属于自己的一套规律,使自己工作效率及工作质量得到了巨大的飞跃,降低了生产成本,提高了产品的市场竞争力。一件件优质的产品做专、做精、做细,在长期工作中的常亚辉身上体现得淋漓尽致。



河南鼎力人防设备有限公司 代广涛

代广涛,助理工程师,现任公司车间工艺员。十几年来,他在工作中勇挑重担、善于学习、勤于思考,默默无闻奋战在车间生产一线,以高涨的工作热情、踏实的工作作风,在学习和实践中锻炼自己,赢得了广大干部职工的赞誉。近年来,他主导或参与申报专利13项,省级QC二等成果1项,为公司的发展作出了贡献。



上海豪守(河南)食品有限公司 谭晓娟

谭晓娟于2018年入职公司,工作中勤勤恳恳、爱岗敬业、刻苦学习,通过了职业技能等级高级认证。她经常对照新工艺制程进行总结摸索,记录了大量的笔记和心得,提高了生产效率。在她的带领下,肥牛组荣获2022年度优秀班组荣誉称号,本人被评为2022年度优秀员工,并被推荐为西平县“最美产业工人”候选人。



河南豫坡集团 卞坤莲

卞坤莲在河南豫坡集团的销售岗位上已经干了十多年。2022年白酒助力乡村振兴实施以来,她深入一线,不怕苦,走乡串村,坚持把工作当成自己的事业来干,在岗位上默默奉献,实现自己的人生价值。努力总会有收获,她在市场上闯出了属于自己的一片领域,销售业绩遥遥领先,多次被评为年度“最美豫坡人”。



河南新领域服装科技有限公司 宋歌

宋歌平时工作仔细、认真负责、执行力强,工作配合度高,拥有积极向上的工作心态、有刻苦学习的耐心。她入职后虚心向身边的老师傅学习,快速上手车间每个程序的操作,通过半年的实操学习,完全熟练掌握了岗位技能,大大提高了工作效率和成品率。她积极主动协助其他同事工作,并保质保量的完成班组长安排的各项工作任务。



河南亿康明胶有限公司 胡艺伟

胡艺伟是公司一名电工。作为保障生产系统正常运行的维修部门,在生产过程中设备出现异常时,他勇于担当、不畏艰辛,与生产系统部门积极配合,为了尽快恢复生产,连续10多个小时的维修作业,从不埋怨。他根据对现场各类故障处理的方式和过程,总结编制了故障说明书,供同事查阅和学习,节省排除故障的时间,确保生产顺利进行。



河南新思维服饰有限公司 赵留红

赵留红2018年入职河南新思维服饰有限公司,是一名缝纫复合型人才,把女性特有的细腻、耐心和吃苦耐劳的精神融入工作,从事缝纫工作10多年,掌握每条生产线上的工序操作要领,把自己的青春奉献在一件件缝制的衣物上。她积极响应县提出的“回家就业、家门口一样”号召,为公司介绍村里外出打工妇女返乡就业,缓解了公司缺人问题。



河南中哲服饰科技有限公司 徐丹

徐丹于2021年入职公司,工作中执行力强、配合度好、责任感强,能高效完成组长安排的工作任务,在做好自己工作的同时,还会主动帮助身边的同事解决工作上的问题,平凡的工作岗位,不平凡的坚持与努力,都能创造不平凡的自我价值和社会价值,每个努力的瞬间都在书写着一个缝纫工不平凡的日常……



河南钟鼎智能制造有限责任公司 朱宁博

朱宁博是公司优秀的业务骨干,曾多次参与重点输电线路项目的铁塔放样及技术生产的改进优化工作。2020年,公司与中兴通信合作,他刻苦钻研国外项目交付模式,优化改进项目工序流程等关键技术环节,在菲律宾等国家的项目上完成项目交付工作,赢得了客户认可。